

ERRATA DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2021

Por este instrumento retificamos o EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2021 retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental (www.saosimao.go.gov.br) e no site <https://licitanet.com.br/> no dia 23/04/2021, que passa a vigorar com o seguinte texto:

Onde se lê:

ITEM	UN.	QUANT.	CÓDIGO	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	VL UNIT.	VL. TOTAL
03	Ton.	1000,00	36654	UL 2000 C ULTRALIGANTE CONCENTRATDO BARRICA DE 20KG P/TAPA BURACO	R\$ 626,10	R\$ 626.100,00

Leia-se

ITEM	UN.	QUANT.	CÓDIGO	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	VL UNIT.	VL. TOTAL
03	UN	1000,00	36654	UL 2000 C ULTRALIGANTE CONCENTRATDO BARRICA DE 20KG P/TAPA BURACO	R\$ 626,10	R\$ 626.100,00

São Simão – GO, 04 de maio de 2021.

Gracielle Souza Pereira
Presidente CPL